

Bird Shield

Концентриран репелент срещу птици

За третиране на насаждения от плодни дръвчета, лозя, зърнени култури, слънчогледи, тревни и декоративни площи, постройки и незарибени водоеми.

УКАЗАНИЯ ЗА УПОТРЕБА:

Използването на продукта по начин, различен от указанията на опаковката представлява опасност. Този продукт се използва, за да попречи на птиците да се хранят с меки и костилкови плодове, зърнени култури и слънчогледи. Той предпазва от птиците тревни и декоративни площи, както и незарибени водоеми като резервоари и фонтани. Той контролира заселването на птици в и върху постройки.

Инструкции за приготвяне и смесване. Затоплете на слънце или във водна баня до 24° C, ако разтворът е замръзнал или втвърден.

Разбъркайте концентрираната течност, докато съставките ѝ не се разпределят равномерно, преди да добавите вода. Не слагайте помощни средства, лепенки, разширители за струята или повърхностни активни вещества. Този продукт може да бъде смесен с Бацилус Турингенсис, инсектициди, фунгициди и хербициди.

Съвместимост. Несъвместим със стирол и някои пластмаси, бои и лакове. Продуктът може да бъде смесен с други пестициди, но все пак опитайте сместа за съвместимост, за да избегнете евентуални проблеми при употребата. Тествайте съвместимостта в малък контейнер като комбинирате всички съставки в същата пропорция, както при бъдеща употреба. Сложете малко количество на мястото, което трябва да бъде предпазено от птиците.

Ако има някакви признаци на физична несъвместимост, като коагулация на контейнера или прегаряне на растителността, не използвайте сместа за пръскане. Признаците на несъвместимост обикновено се появяват от 5 до 20 минути след смесването и употребата.

Инструкции за употреба:

Селскостопански и ръчни пръскачки: Смесете една част от концентрирания репелент с 99 части вода (1 % разтвор) (1 л концентрат с 99 л вода). Използвайте 1.89 до 10.22 литра (0.5 туба до 2.7 туби) концентрат на 4 декара в зависимост от гъстотата на растителността.

Въздушно приложение. Смесете една част от концентрата с 39 части вода (0.56 л към 18.93 л). Употребете цялото количество разтвор. Подходящо време: Започнете употребата, когато посевите започват да зреят или птиците започват да се хранят. Прилагайте повторно на всеки пет до осем дни ако птиците се появят отново. Повтаряйте колкото е необходимо, за да поддържате нивото на репеленция. Приберете реколтата 5 до 8 дни след последното третиране или след като цялата миризма и вкус са се разсеяли. Не употребявайте продукта върху мокри повърхности.

Плодни костилкови дръвчета (череша, кайсии, праскови, сливи), боровинки и трапезно грозде:

Разходни норми:

Хората, които ще прилагат разтвора на земя или по въздух трябва да носят комбинезони или нормално работно облекло, както и да не използват за разтворите повече от 189 литра концентрат на ден. Хората, които ще събират реколтата следва да носят ръкавици и блузи с дълги ръкави.

Сини боровинки: използвайте в съответното съотношение от 1.89 л до 3.79л (1/2 туба до 1 туба) концентрат на 4 декара.

Трапезно грозде: използвайте в съответното съотношение 1.89 литра (1/2 туба) концентрат на 4 декара.

Зърнени насаждения: (ориз – бял и див), царевица (сладка и за пуканки), просо, овес, сорго). Виж инструкциите за въздушна употреба. Започнете употреба 30 дена преди събиране на реколтата, когато посевите започват да зреят, а птиците – да се хранят.

Сладка царевица: Започнете употребата 20 дни преди прибиране на реколтата, когато посевите започват да зреят или птиците – да се хранят. Повтаряйте през петдневни интервали до жътва. Приберете посевите пет дена преди последното третиране.

Слънчогледи: Вижте инструкциите за въздушна употреба. Засадете отново 22 дена след употреба. **Некостилкови плодове:** ябълки, круши. Виж инструкциите за селскостопанско напръскване.

Незарибени водоеми, временни блата, свързани с летища и декоративни фонтани. Добавете 1 до 2 части концентрат към 500 части вода към водното пространство (2-4- туби концентрат към 3785 литра вода). Смесете концентрата с вода преди да добавите към басейна. Повтаряйте при необходимост процедурата през интервал от 3-4 седмици, за да поддържате нивото на репеленция.

Тревни площи: 1-2 туби концентрат (3.79 – 7.57 л) на 4 декара. Виж инструкциите за употреба на селскостопански и ръчни пръскачки. Повтаряйте третирането с продукта през интервали от 7-14 дни или след всяко косене, ако се налага да поддържате нивото на репелентност. Не поливайте насажденията поне един час след употреба на препарата. Храненето на гъски върху или близо до местата, от които трябва да бъдат прогонвани птици може да намали ефективността на този продукт.

Декоративни площи: Смесете 1 туба концентрат (3.79 литра) с 30 туби (114 литра) вода и приложете върху листата сутринта или късния следобед. Виж инструкциите за ръчни и селскостопански пръскачки. Оставете да изсъхне преди да поливате с вода.

Постройки: Смесете 1 част концентрат с една част вода и приложете с ръчна пръскачка.

Врабчета, ластовици и кълвачи: Прилагайте в гнездата преди да са снесли яйца.

Постройки за животни (обори): Изведете всички животни и/или покрийте храната преди прилагане на продукта. Употребете репелента с умерено силна пръскачка след като птиците са се установили или загнездили за три последователни нощи.



Производител:
Bird-X, Inc. USA
EPA EST. No. 075833-OR-001



Вносител:
ДДД 2002 ООД
1768 София, ул. "Проф. Кирил Попов" 55
тел.: 02/962 43 58, e-mail: ddd2002@dir.bg
www.ddd2002.com

